

追查国际调查 中共国安部长陈一新犯罪事实

新唐人



2024年11月27日，追查迫害法轮功国际组织（简称追查国际）发表了对中共国安部长陈一新迫害法轮功的调查报告，揭示其在任武汉市委书记、中央政法委秘书长、中共国安部长期间迫害法轮功，尤其是加重对神韵和海外法轮功学员打击的犯罪事实。

陈一新主导对法轮功、神韵的攻击



陈一新，1959年9月1日出生。2016年12月，任湖北省委副书记，武汉市委书记；2018年3月20日，任中共中央政法委员会秘书长；2022年10月30日，任国家安全部部长。

据中共公安内部人士透露，中共2024年针对法轮功、神韵新一轮的攻击计划，其幕后主谋是陈一新。他提出计划，由国安部主导，公安部实施，进行隐蔽、高效运作。

国安部和统战部与中共领事馆等机构密切勾结，全方位影响和控制海外华人，利用海外侨界执行迫害法轮功的任务。

调查报告列举了诸多迫害事实，如神韵演员在国内的家属被非法判刑、雇用凶手割破神韵巡演巴士的轮胎、向神韵总部寄炸弹恐吓信、指使中共特务在美国对神韵无端诉讼、网络攻击法轮功海外网站、利用中共海外警察站进行反法轮功活动等等。

报导揭示，海外媒体《纽约时报》被操纵用来攻击神韵、法轮功。据中共公安内部人士透露，这是国安部在背后提供所谓内部材料，是陈一新邀功请赏的计划之一。

而《纽约时报》发表多篇针对神韵的恶意攻击文章，陈述与事实严重不符，并有意误导读者。报导的主要记者Nicole Hong是一位华裔记者，其父与中共的统战系统有着密切联系。

中共还全力指使社媒网红攻击法轮功和神韵艺术团，散布不实信息、操纵搜索引擎结果，企图让美国政府和美国社会反对法轮功与神韵艺术团。

此外，中共国安部和公安部还计划对全球首例活摘器官幸存者程佩明实施灭口行动。仅在过去的一个月，程佩明受到中共威胁不断升级。一次他开车时一个轮胎爆胎，之后发现轮胎里有钉子，还有不明身份的人闯入他家等等。

陈一新犯罪事实

长期以来，陈一新一直积极参与中国境内对法轮功的迫害。陈一新在任武汉市委书记期间（2016年~2018年），当地法轮功学员遭受严重迫害。仅在2017年，武汉至少有273名法轮功学员遭受迫害，3人被迫害致死，15人被非法判刑。

2018年3月，陈一新任中央政法委秘书长后，中共政法委对法轮功学员的迫害进一步升级。数以万计的法轮功修炼者遭到警方逮捕和骚扰，数百人被迫害致死。据人权研究组织估计，被迫害致死的实际人数高出许多倍。

2021年，陈一新在一篇文章中写道：“打好歼灭战……保持严打高压态势，坚决铲除其赖以生存的土壤。”

陈一新自2022年掌管中共国安部以来，把中共在海外剿灭法轮功的愿望作为己任，首先攻击的目标就是神韵。

据举报人说，2024年，陈一新计划是“破坏法轮功在海外的存在，解散该组织，并在年底前彻底解决‘法轮功问题’。”

举报人表示，陈一新在国内的镇压措施失败后，就把在国外抹黑法轮功作为获得政治资本的来源。如果陈一新成功地完成了在海外清除法轮功的任务，“他就可以向习近平表功，并获得认可和奖励。”这位举报人说。

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法
第二套功法 法轮桩法
第三套功法 贯通两极法
第四套功法 法轮周天法
第五套功法 神通加持法

